
Dograjevanje dohodkovnih odnosov

Delegati delavskega sveta ŽG Ljubljana so na seji
sprejeli celo vrsto sporazumov in jih posredovali v
dokončen sprejem železničarjem. Greza samouprav-
ne sporazume o svobodn! menjavi dela, o oblikovanju
internih cen za protzvode in storitve in o medsebojnlh
pravicah, obveznostih in odgovornostih med delovno
skupnostjo skupnih služb ZG Ljubljana In temeljnimi
oziroma enovitiml delovnimi organizacljami združeni-
mi v ŽG.

V celoti je bil sprejet tudi
akcijski načrt za izvajanje za-
kona o združenem delu v le-
tošnjem letu. Napori bodo
usmerjeni v dve smeri - do-
grajevanje dohodkovnih
odnosov in seveda v prilagaja-
nje naše organiziranosti tem
dohodkovnim odnosom. Vna-
črtu so natanko določeni roki
za izpolnitev posameznih na-
log.

Sedma točka dnevnega reda
je bil letni načrt ukrepov za
uresničevanje srednjeročnega
plana ZG Ljubljana za letoš-
nje leto.

Delegati delavskega sveta
ZG Ljubljana so sprejeli infor-
macijo o pridobitvi inozem-
skih kreditov in uvozu opre-
me za realizacijo programa ra-
zvoja železniških zmogljivosti
za srednjeročno obdobje. ŽG
Ljubljana zaradi izpada dogo-
vorjenih sredstev inozemskih
kreditov ter zaradi neodobra-
vanja uvoza potrebne tuje
opreme ne more realizirati sta-
lišč skupščine SR Slovenije
ter svojih akcijskih progra-
mov za realizacijo sprejete
prometne politike. Kljub te-
mu, da vsi dokumenti družbe-
nega plana SR Slovenije za
srednieročno obdobjekottudi
vrsta drugih dogovorov, spre-
jetih v zadnjem času, oprede-
ljujejo razvoj železnice kot
splošno družbeno prioriteto,
je trenutno stanje na tem po-
dročju za ŽG Ljubljana nevz-
držno in kritično.

Delegati delavskega sveta
ŽG Ljubljana so sprejeli tudi
predlog letnega načrta ukre-
pov za uresničevanje srednje-
ročnega programa ŽG Ljub-
ljana za letošnje leto. V zvezi z
nastalo nepokrito razliko v go-
spodarskem načrtu v višini
270 milijonov dinarjev morajo
vse organizacije združenega
dela ŽG Ljubljana do zaključ-
ka javne razprave o letnem na-
črtu izdelati konkretne akcij-
ske programe za povečanje
obsega dela za znižanje stro-

škov poslovanja ter za izbolj-
šanje kvalitete dela s katerim
bodo pokrile del te razlike, to
je okoli 135 milijonov dinar-
jev.

Razlika 270 milijonov dinar-
jev je nastala zaradi premaj-
hnega povečanja cen prevo-
zov. Samoupravna interesna
skupnost za železniški in luški
promet je odobrila povišanje v
višini 22,9 odstotka, napove-
dano povišanje cen pa znaša
za letošnje leto 7,5 odstotka.
Že lani je iz istega vzroka na-
stala razlika 150 milijonov di-
narjev, katero so pokrili slo-
venski in istrski železničarji.
Letos je praktično nemogoče
pokriti razliko 270 milijonov
dinarjev in bo zato potrebna
pomoč gospodarstva, ki naj bi
krilo drugi del razlike^to je 135
milijonov dinarjev. O tem bo
odločala skupščina SIS za že-
lezniški in luški promet na se-
ji, v ponedeljek, 20. marca.

M. Breznikar


